
 

 
Almelose Hengelsportvereniging 

“Vislust” 

 
 
 

Notulen Algemene ledenvergadering (Digitaal) 
87ste jaarvergadering 2020 

Vergaderdatum en –tijd Maandag 23 november 2020, 20.00 uur  

Vergaderplaats Clubhuis AHV Vislust 

Aanwezig Harry Roord, wnd. voorzitter, Armin Büter, wnd. penningmeester en 
Henk Wijnen, wnd. secretaris, bestuursleden Jeffrey Langejans, 
Hero Brinkman, Gerrit Meijer. 
En 24 leden online. 
In de bestuurskamer Wim van den Bos, scheidend voorzitter, met 
echtgenote. 

  

1 Opening door de wnd. voorzitter 

 

Beste mensen, 

 

Fijn dat u meekijkt en meedoet bij onze online vergadering. Dat hadden we een jaar geleden ook 

niet kunnen voorzien. Niet gezellig met elkaar in vergadering op ons clubhuis, maar thuis of waar 

ook vanachter een laptop, tablet of op uw telefoon, heel bijzonder. Maar een goede en gezonde 

manier om elkaar digitaal te ontmoeten. 

 

Van harte welkom allemaal. 

 

Voor degenen die mij niet kennen, ik ben Harry Roord, waarnemend voorzitter. Naast mij op veilige 

afstand zitten de bestuursleden Henk Wijnen, Armin Büter, Hero Brinkman en Jeffrey Langejans. 

Tevens aanwezig is Gerrit Meijer, aspirant bestuurslid. 

 

In een andere ruimte -de bestuurskamer- zit onze huidige voorzitter, Wim van den Bos, samen met 

zijn echtgenote. Wim neemt vanavond na ruim 25 jaar bestuurstaken te hebben vervuld, afscheid 

als bestuurslid. Maar hij blijft verbonden aan onze vereniging. Zo blijft hij onze tussenpersoon 

richting de winkeliers die voor onze vereniging VISpassen verkopen. 

 

Straks bij het afscheidswoordje komt Wim in beeld. 

 

2020 is voor iedereen een heel bijzonder jaar. Gelukkig konden we individueel onze sport blijven 

beoefenen. En dat konden we ook zien aan de ledengroei, van ruim 4.000 leden naar ruim 5.000 

leden. Veel mensen hebben dit jaar een Vispas gekocht om lekker in de buitenlucht deze mooie 

hobby te kunnen beleven. Een geluk bij een ongeluk. Ook financieel levert dat natuurlijk extra 

inkomsten op. Daar staat tegenover dat het clubhuis gesloten is, dat kost ons natuurlijk veel 

omzet. 

 

De agenda en de vergaderstukken hebt u kunnen inzien op de website. U kunt ook stemmen over 

de vragen die het bestuur in deze vergadering aan u voorlegt. Daarvoor hebt u een unieke 

stemcode gekregen, gekoppeld aan uw emailadres. En hebt u die code niet ontvangen, dan was u 



in de gelegenheid deze op te vragen bij de secretaris. U kunt stemmen tot het einde van deze 

vergadering. 

 

De wnd. voorzitter verklaart de vergadering voor geopend. 

 

Afscheid Wim van den Bos 

De Almelose burgemeester A. Gerritsen meldt zich als deelnemer aan de vergadering. Hij spreekt 

Wim en zijn echtgenote digitaal toe en kent hem een onderscheiding toe, de Almelospeld. De 

bijbehorende oorkonde vermeldt de volgende tekst: 

 

“De toekenning is geschied op grond van de brede bestuurlijke inzet van de heer Van den Bos voor 

de hengelsport in Almelo en Twente en zijn belangeloze betrokkenheid . De Almelospeld is 

toegekend vanwege deze jarenlange zeer bijzondere verdiensten en de bemiddelende en 

beminnelijke wijze waarop de heer Van den Bos dit deed”. 

 

Aansluitend is Wim van den Bos door het bestuur benoemd tot erevoorzitter van AHV Vislust. Bij 

deze benoeming gaat het bestuur er van uit, daarvoor het mandaat te hebben van de 

ledenvergadering, nu we in deze digitale vorm daarover niet kunnen stemmen. 

 

Mededelingen: 

 

• We beginnen alle ledenvergaderingen altijd met het voorlezen van de namen van de leden die 

ons zijn ontvallen. Ik ga dit keer, nu we digitaal vergaderen, niet alle namen voorlezen. In 

totaal zijn er sinds de laatste vergadering, maart 2019, 27 leden overleden. Onze gedachten 

gaan uit naar degenen die hun dierbare moeten missen. 

 

• Wat ook onderdeel is van onze vergaderingen, is het huldigen van onze jubilarissen die 40 (6), 

50 (3) of 60 (2) jaar lid zijn. We zijn jullie niet vergeten. We bedanken jullie binnenkort met 

een persoonlijke attentie en een mooi boeket bloemen als blijk van waardering voor uw 

langdurige lidmaatschap. 

♣ 40 jarig jubileum F. Annink, T.H.A. Busschers, E.M. Goedhart, J. de Groot, L.A. 

Hoogland, A.J.M. Jansen 

♣ 50 jarig jubileum J. Kroeze, G.J.H. Stokkingreef, J. Westerman. 

♣ 60 jarig jubileum H.A. Bijker, H. van Oosten. 

 

• Ons clubhuis is jammer genoeg gesloten. Een gezellig ontmoetingspunt is even niet 

beschikbaar. Zodra de coronacrisis en bijhorende maatregelen het toelaten, bent u in de 

ochtenden natuurlijk weer van harte welkom. De koffie is gratis. Elkaar ontmoeten, gezellig 

opscheppen over de goede vangsten en de juiste manier van vissen, een potje biljarten, het 

kan bij ons allemaal. En we hebben de nodige covid maatregelen getroffen om de onderlinge 

afstand te bewaken. 

 

• En als u toch een bezoekje brengt aan het clubhuis, misschien is het ook een idee om 

vrijwilliger te worden. Denk aan snoeien rond onze vijver, denk aan het onderhoud van 

visplekken rond het water. Wij hebben het gereedschap. Persoonlijk vind ik het altijd de moeite 

waard om met een groep vrijwilligers lekker bezig te zijn in de natuur. Elkaar ontmoeten staat 

daarbij voorop.  

 

• Aan de Slachthuiskade hebben we 23 vissteigers gerealiseerd. Deze zijn mede mogelijk 

gemaakt door Sportvisserij Nederland. Zo is ook aan deze oever van het Overijssels kanaal 

goed en veilig te vissen. 

 

• Aan de Loolee zijn ook 15 vissteigers gerealiseerd door Sportvisserij Oost-Nederland. Iets 

lastiger te bereiken maar toch een mooie voorziening voor onze hobby. De wind in de rug, 

schaduwplekken, goed viswater. Maak er gebruik van. 

 



• In 2020 hebben we niet veel wedstrijden kunnen houden. Maar bij uw Vispas 2021 ontvangt u 

een overzicht van onze wedstrijdactiviteiten in 2021. En denkt u, een viswedstrijd is niks voor 

mij, er is geen betere manier om veel te leren over hoe u het beste een visje kunt vangen. En 

bovendien is het een mooie manier om andere mensen te ontmoeten en gezellig met elkaar in 

de natuur een mooie hobby beoefenen. 

 

Tot zover de mededelingen 

 
2 Bestuursverkiezing.  

Wim van den Bos (voorzitter) is aftredend en niet herkiesbaar.  

Tevens aftredend na een zittingsperiode van 3 jaar is A. Büter. Hij is herkiesbaar voor een 

periode van drie jaar. 

 

Het bestuur telt twee vacatures. Het bestuur draagt G. Meijer voor als nieuw bestuurslid. 

Daarmee bestaat het bestuur uit zes personen. Rest er nog één vacature. 

 

Voorgesteld wordt het dagelijks bestuur als volgt wordt ingevuld: 
• Voorzitter Harry Roord; 
• Secretaris Henk Wijnen; 
• Penningmeester Armin Büter. 
 
Met de uitslag van de online stemtool is de bovengenoemde bestuursverkiezing ingevuld.  

 
3 Goedkeuring notulen  

• Voorjaarsvergadering van 26 maart 2019 
• Najaarsvergadering van 25 november 2019. 
Hier zijn verder geen op- en/of aanmerkingen op gemaakt en worden bij deze vastgesteld. 

 
4 Ingekomen en uitgaande stukken. 

Deze zijn digitaal opgeslagen in de cloud. 

Deze kunnen na afspraak met de secretaris worden ingezien op het clubhuis. 

 
5 Jaarverslag van de secretaris over 2019 

Ik geef u graag een overzicht van de meest in het oog lopende activiteiten binnen uw 

vereniging. 

 

In het jaar 2019 heeft het bestuur 13 keer vergaderd. Dat is veel door een paar ingelaste 

vergaderingen. 

Daarnaast hebben we natuurlijk onze algemene ledenvergaderingen gehad, twee keer.  

Begin november heeft het bestuur het jaarlijkse overleg gehad met alle commissies.  

 

Het DB of het voltallige bestuur heeft voorts overleggen gehad met:  

• Rayon I in ledenvergaderingen 

• Met de gemeente (2 keer) 

• Met de wethouder sportzaken A. Maathuis 

• Met Petra Bruggeman en Jelle Brinks van Sportbedrijf Almelo 

• Met vertegenwoordigers van Almelo doet Mee 

• Met Waterschap Vechtstromen over het uitzetten van vis 

• Met Rijkswaterstaat over het baggeren van het Twentekanaal 

 

De bestuurlijke aandacht was vooral gevestigd op een drietal projecten: 

• Steigers langs de Slachthuiskade 

• Steigers langs de Loolee 

• Het verondiepen van de Dollegoorvijver. 

Over deze drie onderwerpen straks meer 

  

Onze vereniging telde in 2019 4.237 leden. Dat betrof 4.010 seniorleden en 227 jeugdleden. 

Dat is ruim 100 leden meer dan in 2018. Mooi dat we een herstel zien. 



 

In de voorjaarsvergadering 2018 is het besluit genomen dat we met ingang van 2019 stoppen 

met de ledenadministratie. De uitvoering daarvan hebben we overgedragen aan Sportvisserij 

Nederland. 2019 was het eerste jaar dat de ledenadministratie dus niet door ons zelf werd 

uitgevoerd. Dat is een goede stap geweest. Het scheelt heel veel werk, heel veel telefoontjes, 

heel veel mailverkeer en financieel is het voordelig. 

 

Eind januari 2019 hebben we afscheid genomen van onze medewerker in vaste dienst, Jan Pol. 

We hebben hem hier in ons clubhuis op gepaste wijze uitgezwaaid. 

 

Ik geef u graag een overzicht van een aantal onderwerpen dat in 2019 aan de orde was: 

• In januari 2019 hebben we het clubhuis voorzien van nieuwe stoelen 

• Op 11-1-2019 zijn er zonnepanelen geïnstalleerd en in gebruik genomen; de opbrengst 

voldoet aan de verwachtingen; we hebben een fors lagere energierekening 

• Alle lampen zijn vervangen door led verlichting 

• Het hang- en sluitwerk van het clubhuis is vernieuwd om aan de eisen van de verzekering 

te voldoen 

• Een viertal steigers aan onze vijver zijn vernieuwd 

• We hebben schapen ingezet voor onderhoud langs de vijver; daarover is reeds een 

presentatie geweest op de ALV najaar 2019 

• We hebben een aantal bewoners van TMZ een leuke vismiddag bezorgd. Edmond en 

Richard bedankt voor jullie inzet daarbij 

 

In de zomer van 2019 hebben we een drietal leden geschorst als lid. Een van de geschorste 

leden is daartegen in beroep gegaan bij de commissie van beroep. De commissie van beroep 

heeft het besluit van het bestuur bekrachtigd. 

 

Er is ook nog gevist. De veteranencompetitie, de seniorencompetitie, een aantal individuele of 

koppelwedstrijden. Allen die dat mogelijk maken, zowel wat betreft organisatie van de 

wedstrijden, de rangschikking, onderhoud van visstekken, allemaal bedankt daarvoor. 

 

Namens het bestuur dank ik alle vrijwilligers voor hun inzet in 2019 en wens ik alle leden een 

visrijk en gezond 2020 toe. 
 

6 Financieel verslag 2019 

Deze kan worden opgevraagd  -inclusief- de begroting 2020 bij de penningmeester. 
• Het bestuur stelt voor de winst als volgt te bestemmen: 

o € 3.000,- toe voegen aan de reservering voor groot onderhoud; 
o Het restant van ruim € 13.000,- toe te voegen aan de algemene reserve. 
o De kascommissie heeft de boeken gecontroleerd op 10 maart 2020 en stelt de ALV 

voor om het bestuur decharge te verlenen voor het boekjaar 2019. 

 
7  Begroting 2020, begroting 2021 en vaststelling contributie 2021 

• Het bestuur vraagt instemming van de ALV voor een uitgave van plm. € 3.000,-. Het 
betreft een bijdrage in de aanleg door Sportvisserij Oost-Nederland van 15 steigers aan 
de Loolee (suggestie wedstrijdcommissie) in de Voorjaarsvergadering van 2019. De 
uitgave valt iets duurder omdat Ons Genoegen uit Wierden zich uit het project heeft 
teruggetrokken. Voor uitgaven hoger dat € 2.500,- heeft het bestuur het fiat nodig van 
de ALV. De steigers zijn inmiddels gerealiseerd. 

• Het bestuur vraagt instemming met de begroting 2020 
• Het bestuur vraagt instemming (2021) om aan de slag te gaan met een 

mindervalidensteiger aan de Loolee. De kosten daarvan worden gedeeld door 
Sportvisserij Nederland (50%), Sportvisserij Oost-Nederland (25%) en Vislust (25%). 
Afhankelijk van de uitvoering en bijkomende werkzaamheden (toegang) zou het 
aandeel voor Vislust hoger kunnen zijn dan € 2.500,-. En daarvoor hebben we 
instemming van de ALV nodig. 

• Het bestuur vraagt instemming op het voorstel om de contributie voor 2022 niet te 
verhogen. 

 



8 Kascontrole 2019 

Op 10 maart heeft de kascommissie ( dhr. Berkenbosch en mw. Middendorp) de boekhouding 
over het verenigingsjaar 2019 gecontroleerd.  
De commissie verklaart geen onregelmatigheden te hebben aangetroffen. 
De commissie adviseert de algemene ledenvergadering het bestuur decharge te verlenen over 
het in 2019 gevoerde financiële beleid. 
 
Verkiezing kascommissie 
Voor de kascommissie voor 2020 blijft dhr J. Hammink  nog over 
Vacature 2 nieuwe leden voor de kascommissie. 
 

9 Rondvraag 

Er zijn geen vragen digitaal binnengekomen. 
 
10 Sluiting van de vergadering 

De voorzitter sluit de vergadering.  
 
 
Almelo, 23 november 2020 
 
Vastgesteld in de bestuursvergadering 7 december 2020. 
 
Harry Roord 

 
 

Henk Wijnen 

 

Voorzitter Secretaris 
 
Vastgesteld in de Algemene Ledenvergadering van 22 maart 2021 
 
 

 

 
 
Bijlage: eindrapportage van de digitale stemming in Onlinestemtool. 


